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ВСТУП.
Дані рекомендації розроблені для керівників навчальних закладів міста Хмельницького як методична допомога у виконанні вимог нормативно-правових актів з охорони праці.
Згідно з вимогами статті 13 Закону України «Про охорону праці» роботодавець  зобов’язаний створити на робочому місці в кожному структурному підрозділі умови праці відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці (НПАОП), а також забезпечити дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці.

З цією метою роботодавець:
-  створює відповідні служби і призначає посадових осіб, які забезпечують вирішення конкретних питань охорони праці, затверджує інструкції про їх обов’язки, права та відповідальність за виконання покладених на них функцій, а також контролює їх дотримання;

- розробляє за участю сторін колективного договору і реалізує комплексні заходи для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці;


- забезпечує виконання необхідних профілактичних заходів відповідно до обставин, що змінюються;


- впроваджує прогресивні технології, досягнення науки і техніки, засоби механізації та автоматизації виробництва, вимоги ергономіки, позитивний досвід з охорони праці тощо;


- забезпечує належне утримання будівель і споруд, виробничого обладнання та устаткування, моніторинг їх технічного стану;

- забезпечує здійснення профілактичних заходів для запобігання виникненню нещасних випадків;
- організовує проведення аудиту охорони праці, лабораторних досліджень умов праці, оцінку технічного стану виробничого обладнання та устаткування, атестацій робочих місць на відповідність нормативно-правовим актам з охорони праці в порядку і терміни, що визначаються законодавством, за їх підсумками вживає заходи до усунення небезпечних і шкідливих для здоров’я виробничих факторів;

- розробляє і затверджує положення, інструкції, інші акти з охорони праці та безпеки життєдіяльності, що діють у межах закладу та встановлюють правила виконання робіт і поведінки працівників на території закладу, в навчальних приміщеннях, робочих місцях відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці;


- здійснює контроль за додержанням працівниками технологічних процесів, правил поводження з механізмами, устаткуванням та іншими засобами виробництва, використанням засобів колективного та індивідуального захисту, виконанням робіт відповідно до вимог нормативно-правових актів з охорони праці;


- організовує пропаганду безпечних методів праці та співробітництво з працівниками у галузі охорони праці;


- вживає термінових заходів для допомоги потерпілим, залучає за необхідності професійні аварійно-рятувальні формування у разі виникнення на підприємстві аварій та нещасних випадків.

Роботодавець несе безпосередню відповідальність за порушення зазначених вимог.
При аваріях, нещасних випадках, випадках смерті на підприємстві негайно повідомляти у відділ охорони праці управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення і охорони праці Хмельницького міської ради за тел.            65-02-08, 76-54-00; відділ управління міським господарством за тел. 76-41-40                 (служба 15-80).
1. Організація роботи з охорони праці.
Систему організації роботи з охорони праці, а також обов’язки керівників та посадових осіб щодо забезпечення здорових і безпечних умов навчально-виховного процесу, запобігання травматизму його учасників визначає «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і навчальних закладах», затверджене наказом Міністерства освіти і науки України №563 від 01.08.2001р. (далі - Наказ МОН №563).
Це Положення розроблено відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про освіту» і поширюється на вищі, професійно-технічні, загальноосвітні, дошкільні, позашкільні навчальні заклади та заклади післядипломної освіти, установи Міністерства освіти і науки України незалежно від форм власності і підпорядкування. 
Організація роботи з охорони праці в навчальних закладах покладається на їх керівників.

Керівник закладу:

· відповідає за створення безпечних умов навчально-виховного процесу згідно з чинним законодавством, міжгалузевими і галузевими нормативними, інструктивними та іншими документами з охорони праці, безпеки життєдіяльності, не дозволяє проведення навчально-виховного процесу за наявності шкідливих та небезпечних умов для здоров’я учасників навчально-виховного процесу;

· відповідно до Типового положення про службу охорони праці створює служби охорони праці, безпеки життєдіяльності, які безпосередньо підпорядковуються йому, призначає відповідальних за організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності та визначає їх функціональні обов’язки, забезпечує функціонування системи управління охороною праці в закладі;

· призначає наказом осіб, відповідальних за стан охорони праці в структурних підрозділах, навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях, спортзалах, тирах, тощо;
· затверджує посадові інструкції керівників структурних підрозділів, працівників з обов’язковим блоком питань охорони праці, безпеки життєдіяльності;
· на засіданнях ради навчального закладу, нарадах керівників структурних підрозділів, інших осіб, відповідальних за стан охорони праці, безпеку життєдіяльності організовує звітування з питань профілактики травматизму, виконання заходів розділу з охорони праці колективного договору (угоди), видає накази, розпорядження з цих питань;
· організовує роботу з розробки програми вступного інструктажу  та забезпечує проведення всіх видів інструктажів;
· організовує роботу щодо розроблення та періодичного перегляду інструкцій з охорони праці для працівників, інструкцій з безпеки життєдіяльності для вихованців, учнів, студентів, затверджує їх наказом (розпорядженням);
·  забезпечує учасників навчально-виховного процесу спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту;
· забезпечує навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу відповідно до чинного законодавства;
· організовує проведення обов’язкових попередніх та періодичних медичних оглядів працівників відповідно до чинного законодавства;

· організовує розслідування нещасних випадків з учасниками навчально-виховного процесу, затверджує акт про нещасний випадок під час навчально-виховного процесу відповідно до чинних документів, проводить аналіз причин та розробляє заходи щодо попередження травматизму;
· забезпечує виконання законодавчих, нормативних актів, наказів, рішень, розпоряджень, інструктивних матеріалів з охорони праці, безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки України, місцевих органів управління освітою, виконання заходів з охорони праці колективного договору, приписів органів державного нагляду за охороною праці, пропозицій профспілкового комітету.
З метою  забезпечення здорових і безпечних умов під час проведення навчальних занять відповідно до Наказу МОН №563, необхідно також керуватись наступними галузевими наказами:
· наказ Мінпраці України від 21.08.2000р. № 213 «Про затвердження Правил безпеки під час проведення занять з допризовної підготовки в загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах і вищих навчальних закладів першого та другого рівнів акредитації» ;
· наказ Держнаглядохоронпраці України від 16.03.2004р. №81 «Про затвердження Правил безпеки під час навчання в кабінетах інформатики навчальних закладів системи загальної середньої освіти»; 

· наказ МНС України від 16.07.2012р. № 992 «Про затвердження Правил безпеки під час проведення навчально-виховного процесу в кабінетах (лабораторіях) фізики та хімії загальноосвітніх навчальних закладів»;
· наказ МОН України від 15.11.2010р. №1085 «Про затвердження Правил безпеки під час проведення навчання з біології  в загальноосвітніх навчальних закладах»; 
· наказ МОН України від 01.06.2010р. №521 «Про затвердження Правил безпеки під час проведення занять з фізичної культури і спорту в загальноосвітніх навчальних закладах»; 
· наказ МОН України від 13.08.2007р. №730 «Про затвердження Правил безпеки під час занять у навчальних і навчально-виробничих майстернях навчальних закладів системи загальної середньої освіти». 
2. Розробка інструкцій з охорони праці
Вимоги до змісту, побудови і викладення інструкцій з охорони праці, що діють в межах закладу, встановлює НПАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» (у редакції наказу Міністерства соціальної політики України 30.03.2017р. №526) (далі - НПАОП 0.00-4.15-98).
Перелік необхідних інструкцій з охорони праці (далі - інструкція) розробляється на підставі затвердженого штатного розпису у відповідності з Класифікатором професій ДК 003:2010. Цей перелік, а також зміни чи доповнення до нього в разі зміни назви професій, впровадження нових видів робіт чи професій, затверджуються роботодавцем. 
Загальне керівництво розробкою (переглядом) інструкцій в закладі покладається на роботодавця, який несе відповідальність за організацію своєчасної розробки (перегляду) та забезпечення всіх працівників необхідними інструкціями.
Розробка (перегляд) необхідних інструкцій, що діють у закладі, здійснюється безпосередніми керівниками робіт, які є відповідальними за своєчасне їх виконання.   

Титульний аркуш, перша та остання сторінки інструкції оформлюються відповідно до п.8 розд.ІV  НПАОП 0.00-4.15-98.
Інструкції, які вводяться в дію в даному закладі, реєструються у встановленому роботодавцем порядку в журналі реєстрації інструкцій з охорони праці (п.1 розд.V НПАОП 0.00-4.15-98).
Видача примірників інструкцій керівникам структурних підрозділів, працівникам закладу проводиться в журналі обліку видачі інструкцій з охорони праці (п.3. розд.V НПАОП 0.00-4.15-98).
У кожного керівника структурного підрозділу повинен постійно зберігатись комплект інструкцій, необхідних у даному підрозділі для працівників усіх професій і видів робіт даного підрозділу, а також перелік цих інструкцій, затверджений роботодавцем. 
Інструкції розробляються за усіма професіями та видами робіт і  переглядаються не рідше ніж один раз на 5 років, а для робіт з підвищеною небезпекою або там, де є потреба у професійному доборі, - не рідше ніж один раз на 3 роки.
3. Порядок та організація проведення інструктажів, навчання та перевірки знань  з питань охорони праці


Порядок проведення інструктажів, навчання та перевірки знань з питань охорони праці визначає «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України», затверджене наказом Міністерства освіти і науки від 18.04.2006р. №304 (далі - Наказ МОН №304), яке розроблене з урахуванням  НПАОП   0.00-4.12-05  «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», затвердженого наказом Держнаглядохоронпраці України від 26.01.2005р. №15 (далі – НПАОП  0.00-4.12-05), і його вимоги є обов’язковими для виконання учасниками навчально-виховного процесу, іншими працівниками установ та закладів освіти.
  Працівники установ та закладів освіти під час прийняття на роботу та періодично повинні проходити інструктажі з питань охорони праці, навчання щодо надання першої медичної допомоги потерпілим від нещасних випадків, правил поведінки та дій при виникненні аварійних ситуацій, пожеж і стихійних лих.

3.1. Організація проведення навчання та перевірки знань  з питань охорони праці

В установах та закладах освіти один раз на 3 роки складаються плани-графіки проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці, які затверджуються наказом керівника закладу.
Навчанню і перевірці знань підлягають усі без винятку працівники з урахуванням умов праці та їх діяльності. Особи, які суміщають професії, проходять інструктаж, навчання і перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності з основних професій і з професій за сумісництвом.
Навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності керівників дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, їх заступників, відповідальних за охорону праці, педагогічних працівників та інших працівників, які викладають питання безпечного ведення робіт або проводять інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, а також працівників місцевих органів управління освітою проводиться на базі методичних підрозділів органів управління освітою.
Усі інші працівників закладів та установ освіти проходять навчання і перевірку знань з охорони праці, безпеки життєдіяльності безпосередньо в установах та закладах освіти, їх структурних підрозділах за місцем роботи обсягом не менше 20 годин.

Перевірка знань  працівників  з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності в установах та закладах освіти  здійснюється комісією, склад якої затверджується наказом керівника закладу. Головою комісії призначається керівник або його заступник, до службових обов’язків якого входить організація роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності. До складу комісії входять спеціалісти служби охорони праці, представники юридичної, виробничих, технічних служб, представник профспілки з питань охорони праці, уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці. До складу комісії установи чи закладу освіти можуть залучатися страхові експерти з охорони праці відповідного робочого органу виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України і викладачі охорони праці, безпеки життєдіяльності, які проводили навчання.

Комісія вважається правочинною, якщо до її складу входять не менше трьох осіб.
Усі члени комісії у встановленому порядку повинні пройти навчання та перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності. 

Перелік питань для перевірки знань з охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників складається членами комісії з урахуванням місцевих умов та затверджується наказом керівника  закладу.
Формою перевірки знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників є тестування, залік або іспит. Тестування проводиться комісією за допомогою технічних засобів, залік або іспит – за екзаменаційними білетами у вигляді усного або письмового опитування, а також творчої роботи.

Позачергове навчання і перевірка знань працівників з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності проводяться при переведенні їх на іншу роботу або призначенні на іншу посаду, що потребує додаткових знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.

Результат перевірки знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників оформлюється протоколом (п. 3.17 Наказу МОН №304).
     
        
При цьому  в протоколі та посвідченні в стислій формі зазначається перелік основних нормативно-правових актів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, виконання конкретних видів робіт, в обсязі яких працівник пройшов перевірку знань. 
Спеціальне навчання. Відповідно до НПАОП 0.00-4.12-05 працівники установ та закладів освіти, які виконують роботи, зазначені в Переліку робіт з підвищеною небезпекою, затвердженому наказом Держнаглядохоронпраці України від 26.01.2005р. №15, та Переліку робіт, де є потреба у професійному доборі, затвердженому наказом МОЗ України та Держнаглядохоронпраці України від 23.04.1994р. №263/121, проходять щороку спеціальне навчання і перевірку знань відповідних нормативно-правових актів з охорони праці.
Спеціальне навчання з питань охорони праці проводиться роботодавцем за навчальними планами та програмами, які розробляються з урахуванням конкретних видів робіт, виробничих умов, функціональних обов'язків працівників і затверджуються наказом (розпорядженням) роботодавця.

Спеціальне навчання з питань охорони праці може проводитись як безпосередньо в закладі, так і іншим суб’єктом господарювання, який в установленому Типовим положенням порядку (НПАОП  0.00-4.12-05) проводить відповідне навчання. Видача посвідчень про перевірку знань працівникам, які виконують роботи підвищеної небезпеки, є обов’язковою.
Стажування, дублювання і допуск до роботи працівників установ та закладів освіти, які виконують роботи з підвищеною небезпекою, проводиться відповідно до НПАОП  0.00-4.12-05. 
3.2. Організація  проведення інструктажів з питань охорони праці
Вступний інструктаж з охорони праці проводиться:

- з усіма працівниками, які приймаються на постійну або тимчасову роботу, незалежно від їх освіти, стажу роботи та посади;

- з працівниками інших організацій, які прибули до закладу і беруть безпосередню участь у виробничому процесі або виконують інші роботи для закладу;

- з учнями та студентами, які прибули до закладу для проходження трудового або професійного навчання.
Вступний інструктаж проводиться спеціалістом служби охорони праці або іншим фахівцем відповідно до наказу (розпорядження) керівника закладу, на якого покладено цей обов’язок і який в установленому НПАОП 0.00-4.12-05 порядку пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони праці.

Вступний інструктаж проводиться в кабінеті охорони праці або в приміщенні, що спеціально для цього обладнано, за програмою, розробленою службою охорони праці з урахуванням специфіки роботи закладу. Програма та тривалість інструктажу затверджуються керівником закладу.

Запис про проведення вступного інструктажу робиться в журналі реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці (п.5.2.1. Наказу МОН №304), який зберігається службою охорони праці або працівником, що відповідає за проведення вступного інструктажу, а також у наказі про прийняття працівника на роботу. 
Первинний інструктаж з охорони праці з працівниками проводиться до початку роботи безпосередньо на робочому місці з працівником:
- новоприйнятим (постійно чи тимчасово) до закладу;

- який переводиться з одного структурного підрозділу закладу до іншого;

- який виконуватиме нову для нього роботу;

-
відрядженим працівником іншого закладу, який бере безпосередню участь у навчально-виховному або виробничому процесі.

Первинний інструктаж на робочому місці проводиться індивідуально або з групою осіб одного фаху за діючими у закладі інструкціями з охорони праці відповідно до виконуваних робіт. 

Повторний інструктаж проводиться на робочому місці індивідуально з окремим працівником або групою працівників, які виконують однотипні роботи, за обсягом і змістом переліку питань первинного інструктажу.

Повторний інструктаж проводиться з урахуванням конкретних умов праці, але не рідше:

- на роботах з підвищеною небезпекою - 1 раз на 3 місяці;

- для решти робіт - 1 раз на 6 місяців. 

Позаплановий інструктаж проводиться з працівниками на робочому місці або в кабінеті охорони праці:

- при введенні в дію нових або переглянутих нормативно-правових актів з охорони праці, а також при внесенні змін та доповнень до них;

- при зміні технологічного процесу, заміні або модернізації устаткування, приладів та інструментів, вихідної сировини, матеріалів та інших факторів, що впливають на стан охорони праці;

- при порушеннях працівниками вимог нормативно-правових актів з охорони праці, що призвели до травм, аварій, пожеж тощо;

- при перерві в роботі виконавця робіт більш ніж на 30 календарних днів - для робіт з підвищеною небезпекою, а для решти робіт - понад 60 днів.

Позаплановий інструктаж з учнями, студентами, курсантами, слухачами проводиться під час проведення трудового і професійного навчання при порушеннях ними вимог нормативно - правових актів з охорони праці, що можуть призвести або призвели до травм, аварій, пожеж тощо.

Позаплановий інструктаж може проводитись індивідуально з окремим працівником або з групою працівників одного фаху. Обсяг і зміст позапланового інструктажу визначаються в кожному окремому випадку залежно від причин і обставин, що спричинили потребу його проведення. 

Цільовий інструктаж проводиться з працівниками:

- при ліквідації аварії або стихійного лиха;

- при проведенні робіт, на які відповідно до законодавства оформлюються наряд-допуск, наказ або розпорядження.

Цільовий інструктаж проводиться індивідуально з окремим працівником або з групою працівників. Обсяг і зміст цільового інструктажу визначаються залежно від виду робіт, що виконуватимуться. 

Первинний, повторний, позаплановий і цільовий інструктажі проводить безпосередній керівник робіт (структурного підрозділу). Проведення інструктажів  завершуються перевіркою знань у вигляді усного опитування або за допомогою технічних засобів, а також перевіркою набутих навичок безпечних методів праці, особою, яка проводила інструктаж.

При незадовільних результатах перевірки знань, умінь і навичок щодо безпечного виконання робіт після первинного, повторного чи позапланового інструктажів протягом 10 днів додатково проводяться інструктаж і повторна перевірка знань.

При незадовільних результатах перевірки знань після цільового інструктажу допуск до виконання робіт не надається. Повторна перевірка знань при цьому не дозволяється. 

Про проведення первинного, повторного, позапланового та цільового інструктажів та їх допуск до роботи, особа, яка проводила інструктаж, уносить запис до журналу реєстрації інструктажів з питань охорони праці ( п.5.7. Наказу МОН №304). 
Сторінки журналів повинні бути пронумеровані, прошнуровані і скріплені печаткою.

4. Безпечна експлуатація будівель і споруд

Згідно зі статтею 13 Закону України «Про охорону праці» роботодавець забезпечує належне утримання будівель і споруд, виробничого обладнання та устаткування, моніторинг за їх технічним станом.

Забезпечення безпеки будівель і споруд досягається організацією їх належної експлуатації, своєчасним ремонтом несправних будівельних конструкцій і комунікацій, очищенням дахів і прилеглої до стін території.

Для організації експлуатації,  ремонту будівель і споруд необхідно:

· призначити особу, відповідальну за проведення систематичного спостереження за їх технічним станом;
· крім систематичного спостереження, проводити весняні й осінні загальні комісійні огляди з оформленням актів з відповідним планом заходів щодо усунення виявлених несправностей будівельних конструкцій;

· забезпечити наявність і ведення технічного журналу з експлуатації будівлі (споруди);

· здійснювати планування попереджувального ремонту будівлі та його своєчасне проведення;
· здійснювати своєчасне очищення дахів від снігу та безпосередньо прилеглої до стін території.

5. Роботи в шкідливих і важких умовах праці.

Відповідно до ст. 5 Закону України «Про охорону праці» під час укладання трудового договору роботодавець повинен проінформувати працівника під розписку про умови праці та про наявність на його робочому місці небезпечних і шкідливих виробничих факторів, які ще не усунуто, можливі наслідки їх впливу на здоров’я та про права працівника на пільги і компенсації за роботу в таких умовах відповідно до законодавства і колективного договору. 
Для надання працівникам передбачених чинним законодавством пільг і компенсацій за роботу в шкідливих і важких умовах праці відповідне право повинно бути підтверджене результатами атестації робочих місць за умовами праці (далі – атестація). Атестації підлягають робочі місця, на яких технологічний процес, обладнання, використовувані сировина і матеріали можуть бути потенційними джерелами шкідливих і небезпечних факторів. 
Атестацію проводять відповідно до «Порядку прове​дення атестації робочих місць за умовами праці», затвердженого поста​новою Кабінету Міністрів України від 01.08.1992р. №442, та методичними рекомендаціями щодо проведення атестації робочих місць за  умовами праці, що затверджуються Міністерством соціальної політики і Міністерством охорони здоров’я .
Організація атестації починається з видання наказу керівника  закладу про проведення атестації робочих місць, яким затверджуються терміни проведення атестації робочих місць за умовами праці, склад атестаційної комісії. 
Атестаційна комісія, у свою чергу, складає перелік робочих місць, що підлягають атестації, веде атестаційну документацію відповідно до вимог чинного законодавства. Визначивши кількість робочих місць, які підлягають атестації й об'єм інструментальних вимірів, атестаційна комісія складає план-графік виконання робіт об'єктивної оцінки стану умов праці. До проведення атестації  залучаються спеціалісти організації, яка має ліцензію на таку діяльність. Після завершення робіт з атестації атестаційна комісія розробляє план заходів  щодо поліпшення умов праці та контролює включення цих питань до колективного договору. 
Результати атестації затверджуються наказом керівника закладу.

Атестація проводиться в строки, передбачені колективним договором, але не рідше одного разу на 5 років. Позачергово атестація проводиться у разі докорінної зміни умов і характеру праці з ініціативи роботодавця, профспілкового комітету, трудового колективу або його виборного органу, органів Держпраці.

6. Роботи підвищеної небезпеки, експлуатація (застосування) машин,механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та ті, що потребують професійного добору.
Відповідно до ст. 5 Закону України «Про охорону праці» працівнику не може пропонуватися робота, яка за медичним висновком протипоказана йому за станом здоров’я.

Робота підвищеної небезпеки та така, що потребує професійного добору, -  це робота в умовах впливу небезпечних та шкідливих виробничих факторів, що характеризуються підвищеним ризиком виникнення аварій, пожеж, загрози життю, здоров'ю, майну, навколишньому середовищу. 

Працівники, які виконують такі роботи, повинні мати професійну підготовку, проходити спеціальне навчання з питань охорони праці, пожежної, екологічної, радіаційної безпеки тощо, проходити попередній (під час прийняття на роботу) та періодичні (протягом трудової діяльності) медичні огляди («Порядок проведення медичних оглядів працівників певних категорій», затвердженого наказом МОЗ України від 21.05.2007р. №246, «Перелік необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення обов’язкових медичних оглядів, та періодичність їх проведення», затвердженого наказом МОЗ України від 23.07.2002р. №280).

До виконання робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують професійного добору, допускаються особи за наявності висновку психофізіологічної експертизи.

Психофізіологічна експертиза – комплекс заходів, спрямованих на проведення одного з видів професійного добору працівника та подальшого спостереження за його професійно важливими психофізіологічними якостями. 

Експертизу проводять галузеві центри психофізіологічної експертизи, галузеві та регіональні відділи психофізіологічної експертизи, які створюються на базі лікувально-профілактичних закладів, закладів державної санітарно-епідеміологічної служби та інших суб'єктів господарювання. 
За результатами проведеної експертизи надається висновок встановленої форми, що засвідчує відповідність (невідповідність) працівника за своїми професійно важливими психофізіологічними якостями професійним вимогам до виконання конкретної роботи підвищеної небезпеки та тієї, що потребує професійного добору.

6.1. Роботи, машини, механізми, устаткування підвищеної небезпеки.

Постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2011р. №1107 затверджено «Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на  експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (далі – Порядок №1107).
6.1.1. Роботи підвищеної небезпеки.

Порядком №1107 визначено Перелік  видів робіт підвищеної небезпеки, які виконуються на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки. 

Згідно п.7 зазначеного Переліку до таких робіт відносяться ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше). Декларація  відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам  законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки видається територіальним органом Держпраці.
Порядок організації і виконання робіт на висоті з метою забезпечення безпеки працівників визначає  НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час роботи на висоті». 

Працівники, які виконують роботу на висоті, зобов'язані знати і виконувати вимоги  зазначених Правил, інших нормативно-правових актів та інструкцій з охорони праці, що стосуються їх робіт чи професій, дбати про особисту безпеку, а також про безпеку оточуючих людей під час виконання будь-яких робіт.

Порядок випробування драбин та стрем’янок затверджено НПАОП 0.00-1.71-13 «Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями».
Усі переносні драбини та стрем'янки після виготовлення їх та капітального ремонту, а також періодично під час експлуатації повинні випробовуватись статичним навантаженням:

1 раз на 12 міс. - металеві драбини та стрем'янки;

1 раз на 6 міс. - дерев'яні драбини та стрем'янки;

1 раз на 6 міс. - підвісні мотузкові драбини.

Виявлені під час проведення випробувань несправності драбини повинні усуватись, після чого випробування повинно проводитись повторно у повному обсязі.

На кожній з драбин, що перебуває в експлуатації, повинні бути зазначені:

· інвентарний номер;

· дата проведення наступного випробування;

· належність цеху (дільниці тощо).

На дерев'яних та металевих драбинах написи повинні виконуватись на тятивах, а на мотузкових - на закріплених на них бирках.

6.1.2. Експлуатація (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Порядком №1107 визначено Перелік машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. 
Згідно п.19 зазначеного Переліку до цього списку відносяться вантажопідіймальні  крани і машини, ліфти, ескалатори, траволатори, канатні дороги, підйомники, зокрема будівельні, та фунікулери. 

З метою безпечної експлуатації ліфту, суб’єкту господарювання необхідно дотримуватись вимог ст.13 Закону України «Про охорону праці», НПАОП 0.00-1.02-08 «Правила будови і безпечної експлуатації ліфтів» , а саме:

- зареєструвати новоустановлений ліфт у територіальному органі Держпраці;   
- отримати  дозвіл відповідно до вимог Порядку №1107;
- забезпечити проведення технічних оглядів і експертних  обстежень;

- призначати наказом ліфтерів, працівників, відповідальних   за організацію  експлуатації ліфту;

- всі вказані працівники повинні  проходити навчання  і перевірку знань згідно з  вимогами НПАОП 0.00-4.12-05;

- забезпечити працівників,  відповідальних   за організацію  експлуатації ліфту, цими Правилами та посадовими інструкціями;
- забезпечити ліфтерів робочими інструкціями і інструкціями з охорони праці, що розроблені і затверджені відповідно до вимог НПАОП  0.00-4.15-98; 

- вивішати Правила користування ліфтом на основному (першому) поверсі та в кабіні ліфта.
- на основному поверсі вивішити табличку із зазначенням назви ліфта (за призначенням), вантажопідйомності (із зазначенням допустимого числа пасажирів), реєстраційного номера, номера телефону для зв'язку з обслуговуючим персоналом або з аварійною службою;

- заключити угоду з спеціалізованою організацією про технічне обслуговування ліфта; 

- керівник підприємства (установи, закладу) повинен пройти навчання і перевірку знань за цими Правилами, забезпечити постійний контроль за безпечною експлуатацією ліфту.
6.2. Роботи, що потребують професійного добору.
Професійний добір – сукупність заходів, метою яких є добір осіб для виконання певного виду трудової діяльності за станом їх здоров’я, анатомо-фізіологічними, психофізіологічними, психологічними особливостями, віком, а також професійними знаннями та навичками.

Спільним наказом МОЗ України та Держнаглядохоронпраці України від 23.09.1994р. №263/121 затверджено «Перелік робіт, де є потреба у професійному доборі». 
Згідно цього Переліку до таких робіт у тому числу відносяться роботи на висоті (п.4) та роботи, пов’язані з управлінням наземним транспортом (п.9). 
7. Електрогосподарство.
7.1. Організація безпечної експлуатації електроустановок.
Керуючись НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів» (далі – НПАОП 40.1-1.21-98), керівник закладу зобов’язаний забезпечити утримання, експлуатацію і обслуговування електроустановок відповідно до вимог чинних нормативних документів. 

Керівник закладу призначає відповідального за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства з числа інженерно-технічних працівників, які мають електротехнічну підготовку і пройшли перевірку знань у встановленому порядку. 

Розпорядчий документ щодо призначення особи, відповідальної за електрогосподарство, та особи, яка буде її заміщати, видається після успішної перевірки знань з питань технічної експлуатації електроустановок, пожежної безпеки та охорони праці і присвоєння цим особам ІV групи з електробезпеки для обслуговування електроустановок на напругу до 1 кВ або V групи з електробезпеки для обслуговування електроустановок на напругу понад 1 кВ.
Особа, відповідальна за електрогосподарство, повинна забезпечити розроблення і проведення організаційних і технічних заходів, що включають:

-
утримання електроустановок у робочому стані та їх експлуатацію згідно з вимогами  НПАОП 40.1-1.21-98, інструкцій та інших нормативних документів;

· дотримання заданих електропостачальною  організацією режимів електроспоживання і договірних умов споживання електричної енергії та потужності;

· виконання заходів з підготовки електроустановок закладу до роботи в осінньо-зимовий період;

· раціональне використання енергетичних ресурсів;

· забезпечення своєчасного та якісного ремонту електроустановок;

· зменшення аварійності та травматизму;

· підвищення надійності роботи електроустановок.
7.2. Приміщення електрощитових.
 Вхідні двері в електрощитову кімнату повинні бути постійно замкнені на замок. На зовнішній стороні вхідних дверей повинно бути вивішено або нанесено попереджувальні плакати та знаки встановленого зразку, а на внутрішній стороні дверей - однолінійна схема електропостачання. У приміщенні електрощитової не повинно бути сторонніх предметів, плафони на світильниках повинні бути герметичні, на підлозі біля електрощитової повинні бути діелектричні гумові килимки. Електрощитова кімната повинна бути забезпечена необхідними засобами індивідуального захисту.
7.3. Електричні щити.
 Всі електричні щити повинні постійно бути замкнені на замки. На зовнішній стороні дверей повинно бути вивішено або нанесено попереджувальні плакати та знаки встановленого зразку, а на внутрішній стороні дверей електрощитів - однолінійна схема електропостачання споживачів. Усередині електрощитів не повинно бути сміття, скупчення пилу й павутиння, некаліброваних плавких вставок.

7.4. Опосвідчення стану безпеки електроустановок.
Періодичність опосвідчення стану безпеки встановлена один раз на три роки.

Акт опосвідчення стану безпеки електроустановок споживачів (п. 8.2.  НПАОП 40.1-1.21-98) оформлюється комісією закладу у складі:

· керівника - голови комісії;

· начальника енергетичної служби (особи, відповідальної за електрогосподарство);

-
спеціаліста служби з охорони праці (відповідального).

Під час проведення опосвідчення стану безпеки електроустановок споживачів необхідно перевірити:

- стан безпеки електроустановок;

- відповідність  експлуатації  електроустановок   нормативним вимогам безпеки;

- наявність та стан документації.

Акт затверджується керівником закладу. В разі відсутності в закладі кваліфікованих спеціалістів, вищевказані регламентні роботи виконуються залученими спеціалістами інших організацій.

Акти опосвідчення стану безпеки електроустановок реєструються та зберігаються в закладі. 
7.5. Електрозахисні засоби.
Перелік засобів захисту, вимоги до них, обсяги і норми випробувань, порядок застосування, зберігання їх, а також норми комплектування засобами захисту електроустановок регламентуються НПАОП 40.1-1.07-01 «Правила експлуатації електрозахисних засобів».
Під час виконання робіт в електроустановках необхідно керуватись також державними галузевими актами з охорони праці, стандартами з безпеки праці, нормами та інструкціями заводів-виробників засобів захисту. Засоби захисту, що використовують в електроустановках, повинні повністю відповідати вимогам державних стандартів, а також НПАОП 40.1-1.21-98. 
З метою запобігання або зменшення впливу на працюючих шкідливих і небезпечних виробничих чинників застосовують засоби колективного та індивідуального захисту.
Під час обслуговування електроустановок повинні застосовуватися засоби захисту від ураження електричним струмом (електрозахисні засоби), від впливу електричного поля, а також засоби індивідуального та колективного захисту.
Усі електрозахисні засоби, що перебувають в експлуатації, повинні мати інвентарні номери, за винятком захисних касок, діелектричних килимів, ізолювальних підставок, плакатів і знаків безпеки, захисних огороджень, а також штанг, які застосовують для перенесення і вирівнювання потенціалів.

Засоби захисту, що видані для індивідуального користування, також необхідно зареєструвати в журналі.

Засоби захисту, крім ізолювальних підставок, діелектричних килимів, переносних заземлень, захисних огороджень, плакатів і знаків безпеки, необхідно випробовувати згідно з нормами експлуатаційних випробувань.

Терміни проведення випробування деяких ЗІЗ:
· діелектричні рукавички — 1 раз на 6 місяців;

· діелектричні боти — 1 раз на 36 місяців;

· діелектричні килими — проводиться огляд 1 раз на 6 місяців.
7.6. Електрифікований інструмент.
Вимоги до робіт із застосуванням електрифікованого інструменту (далі – електроінструмент) визначено п. 6.7 НПАОП 40.1-1.21-98.
Працівники, допущені до роботи з електроінструментом, повинні спочатку пройти навчання і перевірку знань щодо безпечного виконання робіт з застосуванням електроінструменту.

Під час кожного чергового видавання електроінструменту на виробництві, особою, відповідальною за збереження та справність електроінструменту, в присутності працівника мають бути перевірені:

- комплектність і надійність кріплення деталей;

- справність деталей корпусу, рукоятки та кришок щіткотримачів, наявність   захисних кожухів та їх справність (зовнішнім оглядом);

- надійність роботи вимикача;

- задовільна робота на холостому ході.

Забороняється залишати без нагляду електроінструмент, приєднаний до електромережі, а також передавати його особам, що не мають права з ним працювати.

Електроінструмент    та  кабелі-подовжувачі  підлягають періодичній перевірці не рідше як 1 раз на 6 місяців. Результати    цих   перевірок  і  випробувань слід заносити в журнал встановленої форми (п. 6.7.36   НПАОП 40.1-1.21-98), який повинна  вести  призначена  наказом (розпорядженням) особа, відповідальна  за збереження  та  справність електроінструменту .
8. Засоби індивідуального захисту.
Порядок забезпечення засобами індивідуального захисту (ЗІЗ) працівників,  для яких їх застосування  є обов'язковим під час трудового процесу, визначає  НПАОП 0.00-4.01-08 «Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту».
Відповідно  до  статті  8  Закону  України  «Про охорону праці»  та статті 163 Кодексу законів про працю України, на роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також роботах, пов’язаних із забрудненням або несприятливими метеорологічними умовами, працівникам видаються безоплатно за встановленими нормами спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші ЗІЗ, а також мийні та знешкоджувальні засоби. Працівники, що залучаються до разових робіт, пов’язаних з ліквідацією наслідків аварій, стихійного лиха тощо, які не передбачені трудовим договором, повинні бути забезпечені зазначеними засобами.

Керівник зобов’язаний забезпечити за свій рахунок придбання, комплектування, видачу та утримання ЗІЗ відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та колективного договору.

У разі передчасного зношення цих засобів не з вини працівника роботодавець зобов’язаний замінити їх за свій рахунок. У разі придбання працівником спецодягу, інших ЗІЗ, мийних та знешкоджувальних засобів за свої кошти роботодавець зобов’язаний компенсувати всі витрати на умовах, передбачених колективним договором.

Згідно з колективним договором роботодавець може додатково, понад встановлені норми, видавати працівникові певні ЗІЗ, якщо фактичні умови праці цього працівника вимагають їх застосування.

Роботодавець зобов’язаний здійснювати облік видачі ЗІЗ.

Інструктаж працівників щодо використання  ЗІЗ повинен бути викладений в інструкціях з охорони праці.
9. Проходження обов’язкових медичних оглядів.
1. Медичні огляди, проведення яких передбачено Законом України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Законом України «Про забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення», постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2001 року №559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок та наказом Міністерства охорони здоров’я України від 23 липня 2002 року №280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб».

Згідно з переліченими вище нормативно-правовими актами, працівники окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення, зобов’язані проходити профілактичні медичні огляди з метою уникнення поширення інфекційних хвороб.
Для проведення обов'язкового періодичного медичного огляду роботодавець (керівник закладу) складає список працівників, які повинні пройти цей огляд. Копія списку передається до закладу або установи охорони здоров'я, де проводитиметься цей огляд. У разі проведення попереднього (до прийняття на роботу) обов'язкового медичного огляду роботодавець направляє закладу чи установі охорони здоров'я відповідного листа.

Терміни проведення закладами охорони здоров’я обов'язкових медичних оглядів встановлюються Міністерством охорони здоров’я. У разі погіршення епідемічної ситуації за поданням відповідного головного державного санітарного лікаря органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування можуть приймати рішення щодо проведення позачергових обов'язкових медичних оглядів.
Особиста медична книжка видається працівникові тільки для проходження медичного огляду, після чого вона підлягає поверненню роботодавцеві, який забезпечує зберігання цієї книжки. 

Роботодавець забезпечує ведення журналу реєстрації особистих медичних книжок, де зазначаються номер, серія, дата видачі книжки, прізвище, ім'я та по батькові її власника.
У разі звільнення працівника особиста медична книжка видається йому під розписку разом з трудовою книжкою.


Роботодавець здійснює контроль за проходженням працівниками у встановлені терміни обов'язкових медичних оглядів і несе за це відповідальність.

2. На виконання вимог ст. 169 Кодексу законів про працю України  та ст. 17 Закону України «Про охорону праці» роботодавець зобов’язаний за свої кошти організувати проведення попереднього (при прийнятті на роботу) і періодичних (протягом трудової діяльності) медичних оглядів працівників, зайнятих на важких роботах, роботах зі шкідливими чи небезпечними умовами праці або таких, де є потреба у професійному доборі, а також щорічного обов’язкового медичного огляду осіб віком до 21 року згідно наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21 травня 2007 року №246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій» (далі - Порядок №246). 

Медичний огляд проводиться з метою:

- визначення стану здоров’я працівника і реєстрації вихідних об’єктивних показників здоров’я та можливості виконання без погіршення стану здоров’я професійних обов’язків в умовах дії конкретних шкідливих та небезпечних факторів виробничого середовища і трудового процесу;

- виявлення професійних захворювань, що виникли раніше при роботі на попередніх виробництвах, та попередження виробничо зумовлених і професійних захворювань;

- своєчасне виявлення ранніх ознак гострих і хронічних професійних захворювань, загальних та виробничо зумовлених захворювань у працівників;

- забезпечення динамічного спостереження за станом здоров’я працівників в умовах дії шкідливих та небезпечних виробничих факторів і трудового процесу;

- вирішення питання щодо можливості працівника продовжувати роботу в умовах дії конкретних шкідливих та небезпечних виробничих факторів і трудового процесу;

- розробки індивідуальних та групових лікувально-профілактичних та реабілітаційних заходів працівникам, що віднесені за результатами медичного огляду до групи ризику;

- проведення відповідних оздоровчих заходів;

- своєчасного запобігання заподіянню шкоди здоров’ю працівників.

Відповідно до  Порядку №246  заклади державної санітарно-епідеміологічної служби щорічно за заявкою роботодавця (його представника), за участю представника первинної профспілкової організації або уповноваженої працівниками особи визначають категорії працівників, які підлягають попередньому (періодичним) медичному огляду та до 1 грудня складають Акт визначення категорій працівників, які підлягають попередньому (періодичним) медичному огляду, за встановленою Порядком №246 формою.

На підставі Акту визначення категорій працівників, які підлягають попередньому (періодичним) медичному огляду, роботодавець складає протягом місяця у чотирьох примірниках поіменні списки працівників, які підлягають періодичним медичним оглядам, за встановленою  Порядком №246 формою, на паперовому та електронному носіях, узгоджує їх у територіальному органі Держпраці. Один примірник списку залишається у закладі (у відповідальної за організацію медогляду посадової особи), другий ― надсилається до закладів охорони здоров’я, третій — до територіального органу Держпраці, четвертий — до місцевого органу виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України.

Для проведення попереднього (періодичних) медичного огляду працівників роботодавець повинен укласти або вчасно поновити договір із закладом охорони здоров’я та надати йому список працівників, які підлягають попередньому (періодичним) медичному огляду.
За результатами періодичних медичних оглядів  (протягом місяця після їх закінчення)
комісія з проведення медичних оглядів закладу охорони здоров'я оформляє Заключний акт за результатами періодичного медичного огляду працівників за встановленою Порядком №246 формою, який складається у шести примірниках - один примірник залишається в закладі охорони здоров'я, що проводив медогляд, інші надаються  роботодавцю, представнику профспілкової організації або вповноваженій працівниками особі, профпатологу, територіальному органу Держпраці, робочому органу виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України.

Роботодавець:

- здійснює  контроль за проведенням медоглядів у строки, погоджені  з  закладами охорони здоров'я, призначає відповідальних осіб за організацію медогляду; 
-  зберігає за працівником  на  період проходження медогляду місце роботи (посаду) і  середній  заробіток та за результатами медичного огляду інформує працівника про можливість (неможливість) продовжувати роботу за професією. 

Працівнику не може пропонуватися робота, яка за медичним висновком протипоказана йому за станом здоров'я. До виконання робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують професійного добору, допускаються особи  за наявності висновку 
психофізіологічної експертизи; 
- відсторонює від роботи працівників, які не пройшли в установлений термін медичні огляди, та не допускає до роботи працівників, яким за медичним висновком така робота 
протипоказана за станом здоров'я; 
- має право  в установленому  законодавством порядку притягнути працівника, який ухиляється від проходження обов'язкового медичного огляду, до дисциплінарної відповідальності, та відсторонити його від роботи без збереження заробітної плати; 

- приймає на роботу неповнолітніх лише після попереднього медичного огляду. 
3. Відповідно до «Порядку проведення обов’язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2000р. №1465 (далі – Порядок №1465), встановлюється придатність особи до виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби) з особливими вимогами до стану її психічного здоров'я.
Обов'язкові попередній та періодичний психіатричні огляди проводяться лікарем-психіатром у державних та комунальних психіатричних закладах, закладах охорони здоров'я, що мають у своєму складі спеціалізовані психоневрологічні центри, відділення, кабінети,     за місцем постійного проживання громадянина. 

Обов'язковий попередній психіатричний огляд проводиться перед початком діяльності (влаштуванням на роботу), а обов'язковий періодичний - у процесі діяльності. Періодичність проведення цих психіатричних оглядів визначається «Переліком медичних психіатричних протипоказань щодо виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби), що можуть становити безпосередню небезпеку для особи, яка провадить цю діяльність, або оточуючих», відповідно до якого  працівники навчальних закладів всіх типів та форм власності один раз на п’ять років проходять психіатричні огляди та отримують довідку встановленого Порядком №1465 зразку. 
10. Дії при настанні нещасного випадку на виробництві.

Законом України «Про загальнообов'язкове державне соціальне  страхування» визначено, що нещасний випадок – це обмежена в часі подія або раптовий вплив на працівника небезпечного виробничого фактора чи середовища, що сталися у процесі виконання ним трудових обов’язків, внаслідок яких заподіяно шкоду здоров’ю або настала смерть.
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2011р. №1232 затверджено «Порядок проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві» (далі – Порядок №1232).
Цей Порядок визначає процедуру проведення розслідування та ведення  обліку  нещасних  випадків, професійних захворювань і аварій, що сталися з працівниками на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності. 
Про настання нещасного випадку потерпілий або працівник, який його виявив, чи інша особа – свідок нещасного випадку повинні негайно повідомити керівника робіт, який безпосередньо здійснює контроль за станом охорони праці на робочому місці, чи іншу уповноважену особу підприємства і вжити заходів до надання необхідної допомоги потерпілому.
У разі настання нещасного випадку безпосередній  керівник робіт зобов'язаний:  

1) терміново організувати надання першої невідкладної допомоги потерпілому, забезпечити у разі потреби його доставку до лікувально-профілактичного закладу; 

2) негайно повідомити роботодавця про те, що сталося; 
3) зберегти до прибуття комісії з розслідування (спеціального розслідування) нещасного випадку обстановку на робочому місці та машини, механізми, обладнання, устаткування у такому стані,  в якому вони були на  момент  настання  нещасного випадку (якщо це не загрожує життю чи здоров'ю інших працівників і не призведе до більш тяжких наслідків та порушення  виробничих процесів), а також вжити заходів до недопущення подібних нещасних випадків. 

Згідно п. 10 Порядку №1232 роботодавець, одержавши повідомлення про нещасний випадок, зобов’язаний:

1) протягом однієї  години  передати  з  використанням засобів  зв'язку та  протягом  доби на паперовому носії повідомлення про нещасний випадок: 
- Фондові соціального страхування  за місцезнаходженням підприємства,  на  якому  стався нещасний випадок; 

- керівникові первинної  організації  профспілки  незалежно від членства  потерпілого  в профспілці (у разі наявності на підприємстві  кількох профспілок - керівникові профспілки,  членом якої є потерпілий, а у разі відсутності профспілки - уповноваженій найманими працівниками особі з питань охорони праці); 
- керівникові підприємства,    де   працює   потерпілий,   якщо   потерпілий  є працівником іншого підприємства; 
- органові державного пожежного нагляду за  місцезнаходженням підприємства у разі настання нещасного випадку внаслідок пожежі; 
2) протягом доби утворити комісію у складі не менш як три особи та організувати проведення розслідування. 
Статтею 165-4 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено, що несвоєчасне інформування Фонду соціального страхування України про нещасні випадки на виробництві та професійні захворювання, що сталися на підприємстві, тягне за собою накладення штрафу від восьми до п'ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Роботодавець зобов'язаний створити належні умови  для  роботи комісії (забезпечити приміщенням,  засобами зв'язку,  оргтехнікою, автотранспортом,  канцелярським приладдям),  компенсувати витрати, пов'язані з її діяльністю,  а також залучених до роботи експертів, інших спеціалістів та сприяти роботі комісії з метою своєчасного і об'єктивного проведення розслідування нещасного випадку. 

До складу комісії входять керівник (спеціаліст) служби охорони праці або посадова особа,  на яку  роботодавцем  покладено виконання  функцій  з охорони праці (голова комісії),  представник Фонду соціального страхування  за  місцезнаходженням  підприємства,  представник  первинної профспілки  (у разі наявності на підприємстві кількох профспілок - представник  профспілки,  членом  якої  є  потерпілий, а  у  разі відсутності профспілки - уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці),  а також представник підприємства, інші особи. 
Якщо  потерпілий  є  працівником  іншого  підприємства,  до  складу  комісії  входять  також  представники  такого підприємства   та  первинної   організації   профспілки, а у  разі відсутності на підприємстві профспілки - уповноважена   найманими  працівниками особа з питань охорони праці. 
До складу комісії не може входити безпосередній керівник робіт. 
Згідно п. 14 Порядку №1232 комісія зобов'язана протягом трьох робочих днів з моменту її утворення: 
1) обстежити місце настання нещасного випадку, одержати письмові пояснення потерпілого, якщо це можливо, опитати осіб - свідків нещасного випадку та причетних до нього осіб; 
2) визначити відповідність умов праці та її безпеки вимогам законодавства про  охорону праці; 
3) з'ясувати обставини і причини настання нещасного випадку; 
4) вивчити первинну медичну документацію (журнал реєстрації травматологічного пункту лікувально-профілактичного закладу, звернення потерпілого до медичного пункту або медико-санітарної частини підприємства, амбулаторну картку та історію хвороби потерпілого, документацію відділу кадрів, відділу (служби) охорони праці тощо); 
5) визначити, пов'язаний  чи  не  пов'язаний  нещасний випадок з виробництвом; 
6) установити осіб,  які допустили порушення вимог законодавства про охорону праці, а також розробити план заходів щодо запобігання подібним нещасним випадкам; 
7) скласти у п'яти примірниках акт проведення розслідування  нещасного випадку за формою Н-5 та акт про нещасний випадок, пов'язаний з виробництвом, за формою  Н-1 (у разі, коли нещасний випадок визнано таким, що пов'язаний з виробництвом) і передати їх роботодавцеві для затвердження; 
8) скласти у разі виявлення гострого професійного захворювання (отруєння), пов'язаного з виробництвом, крім актів за формою Н-5 і Н-1, у шістьох примірниках картку обліку професійного захворювання (отруєння) за формою П-5. 

Акти за формою Н-5 і Н-1 підписуються головою  та  всіма членами комісії. У разі незгоди із змістом акта член комісії підписує його з відміткою  про наявність окремої  думки, яку викладає письмово і додає до акта за формою Н-5 як його невід'ємну частину. 
У разі виникнення потреби у проведенні лабораторних досліджень, експертизи, випробувань для встановлення обставин і причин настання нещасного випадку строк розслідування може бути продовжений за письмовим  погодженням  з  
територіальним  органом Держпраці за місцезнаходженням підприємства. 
Після отримання письмового погодження роботодавець приймає рішення про продовження строку проведення розслідування. 
У разі коли нещасний випадок визнаний комісією таким,  що  не пов'язаний з виробництвом, складається акт за формою Н-5. 

Згідно п.36  Порядку №1232 спеціальному розслідуванню підлягають: 
 - нещасні випадки із смертельними наслідками; 
 - групові нещасні  випадки,  які  сталися  одночасно  з двома і більше працівниками, незалежно від ступеня тяжкості отриманих ними травм; 
-  випадки смерті працівників на підприємстві; 
-  випадки зникнення працівників під час виконання трудових  (посадових) обов'язків;
-  нещасні випадки, що спричинили тяжкі наслідки, у тому числі з  можливою інвалідністю потерпілого. 
Спеціальне розслідування  нещасних  випадків,  що  спричинили тяжкі наслідки, у тому числі з можливою інвалідністю потерпілого, проводиться  за рішенням Держпраці або його територіальних органів залежно від характеру і ступеня тяжкості травми. 


Нещасні випадки реєструються роботодавцем у журналі встановленої форми ( п. 18 Порядку №1232).
11. Фінансування заходів з охорони праці.
Відповідно до ст. 19 Закону України «Про охорону праці» фінансування охорони праці здійснюється роботодавцем.  На підприємствах, що утримуються за рахунок бюджету, розмір витрат на охорону праці встановлюється у колективному договорі з урахуванням фінансових можливостей підприємства.

Згідно ст. 20 цього ж Закону у колективному договорі сторони передбачають забезпечення працівникам соціальних гарантій у галузі охорони праці на рівні, не нижчому за передбачений законодавством, їх обов'язки, а також комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам, визначають обсяги та джерела фінансування зазначених заходів. 

12. Відповідальність за порушення вимог законодавства про охорону праці.
Додержання вимог нормативно-правових актів з охорони праці є обов’язком не тільки для роботодавця, а й для всіх працівників.

Так, відповідно до ст.14 Закону  України «Про охорону праці» працівник зобов’язаний:

- дбати про особисту безпеку і здоров'я, а також про безпеку і здоров'я оточуючих людей в процесі виконання будь-яких робіт чи під час перебування на території підприємства;
- знати і виконувати вимоги нормативно-правових актів з охорони праці, правила поводження з машинами, механізмами, устаткуванням та іншими засобами виробництва, користуватися засобами колективного та індивідуального захисту;

- проходити у встановленому законодавством порядку попередні та періодичні медичні огляди.

Працівник несе безпосередню відповідальність за порушення зазначених вимог.

Згідно ст. 44 Закону України «Про охорону праці» за порушення законів та інших нормативно-правових актів про охорону праці, створення перешкод у діяльності посадових осіб органів державного нагляду за охороною праці, а також представників профспілок, їх організацій та об'єднань винні особи притягаються до дисциплінарної, адміністративної, матеріальної, кримінальної відповідальності згідно із законом.
Дисциплінарна. Статтею 147 Кодексу законів про працю України встановлено, що  за порушення трудової і технологічної дисципліни, вимог нормативних актів про охорону праці, недбайливого ставитися до майна власника, з яким укладено трудовий договір, накладаються такі види дисциплінарного стягнення: догана, звільнення з роботи.     Законодавством, статутами і положеннями про дисципліну можуть бути передбачені для окремих категорій працівників й інші дисциплінарні стягнення. При обранні виду стягнення власник або уповноважений ним орган повинен враховувати ступінь тяжкості вчиненого проступку і заподіяну ним шкоду, обставини, за яких вчинено проступок, і попередню роботу працівника.
Стягнення оголошується в наказі (розпорядженні) і повідомляється працівникові під розписку.
Адміністративна. Це відповідальність посадових осіб і працівників перед органами державного нагляду, що полягає у застосуванні до них штрафних санкцій. 
Умови притягнення до адміністративної відповідальності передбачені Кодексом України про адміністративні правопорушення. Стаття 41  КУпАП передбачає, що порушення вимог законодавчих та інших нормативних актів з охорони праці тягне за собою накладення штрафу на працівників від чотирьох до десяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових осіб підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та громадян – суб’єктів підприємницької діяльності від двадцяти до сорока неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Кримінальна. Кримінальна відповідальність настає згідно з Кримінальним кодексом України (далі - ККУ).

Статтею 271 ККУ встановлено, що порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів про охорону праці службовою особою підприємства, установи, організації або громадянином – суб’єктом підприємницької діяльності, якщо це порушення заподіяло шкоду здоров’ю потерпілого, карається штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на той самий строк. 

Те саме діяння, якщо воно спричинило загибель людей або інші тяжкі наслідки,-  карається виправними роботами на строк до двох років або обмеженням волі на строк до п’яти років, або позбавленням волі на строк до семи років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до двох років або без такого.

Статтею 271 ККУ встановлено, що порушення правил безпеки під час виконання робіт з підвищеною небезпекою на виробництві або будь-якому підприємстві особою, яка зобов'язана їх дотримувати, якщо це порушення створило загрозу загибелі людей чи настання інших тяжких наслідків або заподіяло шкоду здоров'ю потерпілого, - карається штрафом від ста до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на строк до трьох років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років або без такого.

Те саме діяння, якщо воно спричинило загибель людей або інші тяжкі наслідки, - карається обмеженням волі на строк до п'яти років або позбавленням волі на строк до восьми років, з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років.
Матеріальна. Статтею 130 Кодексу законів про працю України  встановлено, що працівники несуть матеріальну відповідальність за шкоду, заподіяну підприємству (установі) через порушення покладених на них обов'язків, в тому числі, і внаслідок порушення правил охорони праці. Матеріальна відповідальність настає тільки при встановленні безпосередньої дії або бездіяльності, які визначають вину працівника. Необхідно мати на увазі, що матеріальна відповідальність може бути покладена незалежно від притягнення працівника до дисциплінарної, адміністративної чи кримінальної відповідальності. 
13. Орієнтовний перелік документів з охорони праці.
Накази керівника закладу (за необхідністю).
- Про створення служби охорони праці, безпеки життєдіяльності.

- Про призначення відповідальних за організацію роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності  (з визначенням  їх функціональних обов’язків).

- Про призначення осіб, відповідальних за стан охорони праці в структурних підрозділах, навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях, спортзалах, тирах тощо.

- Про призначення відповідального за електрогосподарство.

- Про призначення відповідального за газове господарство.

- Про призначення відповідального за безпечну експлуатацію електрообладнання.

- Про призначення відповідального за пожежну безпеку.

- Про призначення відповідального за організацію і безпечне виконання робіт на висоті.

- Про призначення відповідального за організацію експлуатації ліфту.

- Про призначення відповідального за випуск автотранспорту на лінію.

- Про затвердження переліку робіт з підвищеною небезпекою та робіт, де є потреба у професійному доборі.

- Про затвердження та введення в дію інструкцій з охорони праці.

- Про затвердження програми та тривалості вступного інструктажу з охорони праці.

- Про призначення відповідального за проведення вступного інструктажу з охорони праці.

- Про затвердження складу комісії для перевірки знань з питань охорони праці.

- Про затвердження графіку проведення навчання з охорони праці, безпеки життєдіяльності, тематичного плану і програми навчання, переліку питань для перевірки знань.

- Про затвердження графіку проведення спеціального навчання з охорони праці, тематичного плану і програми навчання, переліку питань для перевірки знань.

- Про проведення атестації робочих місць за умовами праці.

- Про затвердження робочих місць професій, працівникам яких підтверджено право на пільги та компенсації.

- Інші.
Посвідчення.
- Про перевірку знань з охорони праці, безпеку життєдіяльності керівника закладу, його заступників.

- Про перевірку знань з охорони праці, безпеку життєдіяльності відповідальних за охорону праці,  педагогічних та інших працівників, які викладають питання безпечного ведення робіт або проводять інструктажі з охорони праці,безпеки життєдіяльності.

- Про перевірку знань з охорони праці, безпеку життєдіяльності членів комісії з перевірки знань з охорони праці.

- Про перевірку знань з охорони праці осіб, які виконують роботи з підвищеною небезпекою, і пройшли спеціальне навчання з питань охорони праці.

- Про присвоєння групи з електробезпеки електрику.

-Про присвоєння групи з електробезпеки особі, відповідальній за електрогосподарство. 

Плани та програми.
· Тематичний план та програма навчання з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності.
· Тематичний план та програма спеціального навчання з питань охорони праці.
· Програма вступного інструктажу з охорони праці.
Журнали.
· Журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці.
· Журнал реєстрації інструкцій з охорони праці.
· Журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці.
· Журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці.
· Журнал реєстрації нещасних випадків на виробництві.
· Журнал обліку нещасних випадків невиробничого характеру.
· Журнал обліку видачі спецодягу і засобів індивідуального захисту (картки).
· Журнал облік, перевірки та випробування електроінструменту.
· Журнал випробувань засобів захисту (рукавичок, бот, діелектричних килимків).
Протоколи.
· Протоколи перевірки знань з питань охорони праці працівників закладу.
· Протоколи вимірювання опору заземлюючого пристрою.
· Протоколи заміру опору ізоляції. 
Акти.
· Опосвідчення стану безпеки електроустановок.
· Заключний акт за результатами періодичного медичного огляду працівників.
- Готовності дошкільного навчального закладу до нового навчального року.
 
- Про проведення обстеження приміщень та будівель (пральня, харчоблок тощо).
- Про випробування спортивного обладнання.
- Про випробування малих форм на дитячих майданчиках.
- Акт-дозвіл на проведення занять з фізичної культури у спортивному залі.
- Акт-дозвіл на роботу харчоблока та пральні.
Перелік нормативно-правових актів.
1. Закон України "Про охорону праці".

2. Кодекс законів про працю України.

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.05.2001р. №559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов’язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок» (із змінами, внесеними згідно з постановами Кабінету Міністрів України  від 15.02.2002 р. №170, від 02.06.2004 р. №720). 

4. Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002р. №280 «Щодо організації проведення обов’язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов’язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб».

5. Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007р №246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій».
6. Порядок проведення обов’язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2000р. №1465.
7. ДПАОП 0.00-4.36-05 Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці.

8. ДПАОП 0.00-4.36-05 Перелік робіт з підвищеною небезпекою.

9. ДНАОП 0.00-8.03-93 Порядок опрацювання та затвердження власником нормативних актів про охорону праці, що діють на підприємстві.

10. НПАОП 0.00-4.15-98 (в редакції наказу Мінсоцполітики України від 30.03.2017р. №257) Положення про розробку інструкцій з охорони праці.
11. НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями. 
12. НПАОП 0.00-1.15-07 Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті.

13. НПАОП 0.00-1.62-12 Правила охорони праці на автомобільному транспорті.
14. НПАОП
0.00-4.01-08 Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

15. НПАОП
0.00-7.11-12 Загальні вимоги стосовно забезпечення роботодавцями охорони праці працівників.
16. НПАОП
40.1-1.21-98 Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів.

17. Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів.
18. НПАОП 40.1-1.07-01 Правила експлуатації електрозахисних засобів.
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